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Lancement du Temple de la renommée d’Athlétisme Nouveau-Brunswick 
Vendredi 22 novembre, à 18 h, au nouveau terrain d’athlétisme de Saint John 
Athlétisme Nouveau-Brunswick est très heureux d’annoncer le lancement de son Temple de la renommée, le vendredi 22 novembre, à 18 h, au nouveau terrain d’athlétisme intérieur à Saint Jean, NB. Cette toute première cérémonie d’intronisation permettra d’introniser sept membres au Temple de la renommée, choisis parmi les athlètes et batisseurs s’étant les plus démarqués au cours de 100 ans d’histoire de l’athlétisme au Nouveau-Brunswick. Les athlètes honorés seront Joel Bourgeois (steeplechase), Jean (Giovanni) Corazza (javelot), Diane Matheson Clement (sprint), William « Billy » Maynes (400 m), Andrew (Jack/ « Zan ») Miller (saut en hauteur), Hal Merrill (paralympien – lancer du poids, lancer du disque et lancer du javelot) et, dans la catégorie bâtisseur, LeRoy Washburn. 
« C’est une initiative attendue depuis longtemps », déclare Marc Lalonde, président du CA d’Athlétisme NB. « L’histoire de notre sport d’athlétisme dans notre province est très riche, comptant de grandes réalisations de Néo-Brunswickois. Ce sera une occasion fantastique de reconnaitre les réalisations passées de ces incroyables athlètes qui ont ouvert la voie à nos athlètes actuels et futurs. Les membres initiaux ont été choisis par le comité de sélection des prix d’Athlétisme Nouveau-Brunswick, en se concentrant sur les athlètes provinciaux qui ont représenté le Canada aux Jeux olympiques ou l’équivalent, ainsi qu’une personne remarquable, Leroy Washburn, dans la catégorie bâtisseur, pour son dévouement d’une vie et ses réalisations. Trois de nos membres intronisés, Joel Bourgeois, Hal Merrill et John Corazza, seront présents à la cérémonie d’intronisation.
Carol Landry, vice-présidente d’Athlétisme NB, responsable de l’organisation de la cérémonie du Temple de la renommée, ajoute : « Ce sera un événement mémorable et il coïncidera avec la réunion semi-annuelle d’Athlétisme Canada, tenue à Saint Jean, avec les membres du CA, les membres du personnel et nos divisions provinciales d’athlétisme. Nous attendons plus de 150 personnes et espérons que bien d’autres feront l’effort d’y participer. Pour toutes les personnes impliquées dans le sport d’athlétisme dans notre province, ce sera une occasion unique de célébrer les réalisations passées et de regarder vers l’avenir. » 
L’invitation à s’inscrire s’ouvrira à la mi-septembre et tous sont bienvenus. La soirée sera une superbe occasion de réseautage entre tous les invités et visiteurs de marque. Des boissons et des hors-d’œuvre seront servis, et il y aura une table ronde sur scène entre nos membres intronisés, les membres du personnel-cadre d’Athlétisme Canada et des athlètes canadiens de haut calibre. 

[bookmark: _GoBack]Pour conclure, il y aura une séance de Q/R. « Ce format nous permettra de célébrer notre passé tout en nous engageant dans un avenir avec d’anciens olympiens, d’aspirants olympiens, des entraineurs et des administrateurs d’Athlétisme Canada » ajoute Landry. « Un mélange parfait pour l’intronisation des 8 premiers membres au Temple de la renommée et, bien sûr, rien de mieux que de le faire dans notre tout nouveau pavillon intérieur de 28 millions de $, à Saint Jean. »
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